

Government of Tripura
Directorate of Information & Cultural Affairs

S-1779
Agartala, 24th May, 2022

Corrigendum

The word “Tobacco” should be read as “areca nut” in line no. 4 of para no. 5 in Press Release No. 1660 issued on 21st May, 2022.
